ASUNTO

Baja Calificación Corporativa de Ford Motor Credit Company LLC.

Al público Inversionista, Ford Credit de México, S.A. de C.V., Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, E.R. ("Ford Credit"), informa que con fecha 9 de septiembre de 2019 ha sido publicado por Moody's Investors Service, la disminución de calificación crediticia de Ford Motor Credit Company LLC a Ba1 con perspectiva estable.

No obstante lo anterior, Moody´s Investors Service señaló que Ford Motor Credit Company LLC se encuentra trabajando eficazmente en dos áreas que preocupan a la agencia calificadora: la eficiencia operativa y las ganancias en China. A simis mo, resaltó que la línea de negocio de Ford Motor Credit Company LLC es só lida, con un equilibrio adecuado y con una posición de liquidez. Moody´s Investors Service califica la perspectiva de Ford Motor Credit Company LLC como estable ya que espera que la estrategia de la Compañía contribuya a la mejora gradual de las ganancias, de los márgenes y de la generación de efectivo.

Ford Motor Credit Company LLC funge como garante de los certificados bursátiles de largo y corto plazo de Ford Credit. Moody's de México S.A. de C.V. al momento de esta publicación no ha publicado modificación alguna de la calificación crediticia de Ford Credit.